

اخبار سایتهما

توصیه های صدر حسینی به دانش جعفری

آفتاب: داود دانش جعفری وزیر معزول اقتصاد و دارایی دولت نهم با سید صدر حسینی وزیر اقتصاد و دارایی دولت خاتمی دیدار کرد.

در این دیدار که در روزهای گذشته انجام شد، دانش جعفری از سیاست های اقتصادی رییس جمهور انتقاد و یکی از دلایل برکناریش توسط احمدی نژاد را قبول نداشتن سیاستهای اقتصادی دولت عنوان کرد.

بنابراین گزارش، دانش جعفری که برای مشورت به دیدار صفدرحسینی رفته بود نظر وی را برای ادامه همکاری با دولت نهم جویا شده است. در این دیدار وزیر اقتصاد و دارایی کابینه رئیس جمهور سابق کشورمان، به وزیر اقتصاد و دارایی دولت احمدی نژاد گفته است: «وارد شدن شما به کابینه دولت نهم اشتباه بود چرا که رئیس جمهور نشان داده است که توجه چندانی به علم اقتصاد ندارد و علاقه مند است که مسایل را به تنهایی حل کند». همچنین صدر حسینی در ادامه در باره پیشنهاد سفارت یکی از کشورهای اروپایی از سوی احمدی نژاد به دانش جعفری، نیز گفت: «توصیه می کنم که دیگر در این دولت مسئولیت قبول نکنید و ادامه فعالیتتان را در دانشگاه سپری کنید».

شغل جدید دانش جعفری

دانش جعفری پیشنهاد حضور در آلمان یا کانادا به عنوان سفیر ایران را نپذیرفت و در نظر دارد به دانشگاه بازگشته و کار خود را در کمیسیون اقتصاد کلان مجمع تشخیص مصلحت نظام ادامه دهد. به گزارش «جهان»، پیش از کناره گیری داود دانش جعفری از وزارت اقتصاد و دارایی به وی پیشنهاد شد تا سفیر ایران در یکی از کشورهای آلمان یا کانادا شود. دانش جعفری این پیشنهادات را نپذیرفته و در نظر دارد به دانشگاه بازگشته و کار خود را در کمیسیون اقتصاد کلان مجمع تشخیص مصلحت نظام ادامه دهد. دانش جعفری نماینده دور هفتم مجلس شورای اسلامی بود که احمدی نژاد وی را به عنوان وزیر اقتصاد و دارایی منصوب کرد.

انتظار داریم نیروی انتظامی پلیس متبخر در اجرای احکام تشکیل دهد

معاون اول قوه قضاییه اظهار داشت: انتظار ما این است که دوستان در نیروی انتظامی برای تشکیل پلیس مجهز، آماده و متبخر برای اجرای احکام قضا بسنج شوند و این مساله مورد تاکید قوه قضاییه است. سید ابراهیم ریسی در گفتگو با ایسنا درباره به تصویب نرسیدن کلیات لایحه پلیس قضایی در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: ما بارها اعلام کرده ایم که دستگاه قضایی به یک اجراکننده احکام که از تخصص لازم برای اجرا، ابلاغ و پیگیری احکام برخوردار باشد، نیازمند است. وی با اشاره به این که اندیشه تاسیس پلیس قضایی از سوی آیت الله بهشتی مطرح شد و در بسیاری از کشورها پلیس قضایی مشغول به فعالیت است تصریح کرد: در بسیاری از کشورها پلیس کارآموزده هم از لحاظ علمی و هم از لحاظ تجربی برای اجرای احکام وجود دارد. آنچه مدنظر و مورد تاکید قوه قضاییه است، آن است که پلیسی مجرب، مجهز و آموزش دیده که به مسایل قضایی اشراف داشته باشد، اجرای احکام این قوه را برعهده داشته باشد. معاون اول قوه قضاییه ادامه داد: ما تصویب لایحه ی قوه قضاییه را در مجلس پیگیری می کردیم که طبق اعلام مجلس شورای اسلامی، این لایحه به شکل تشکیل یک پلیس قضایی مستقل در مجلس رد شده است. ریسی خاطر نشان کرد: آنچه مورد انتظار ماست این است که حتما دوستان ما در نیروی انتظامی، پلیسی مجهز و متبخر در مسایل قضایی را برای پیگیری مسایل شکل دهند.

مهمترین دلیل تورم تزریق نقدینگی است

مصباحی مقدم مهمترین علت تورم را تزریق ۴۰ درصد نقدینگی در سال ۸۵ و ۳۶ درصد نقدینگی در سال ۸۶ خواند و بر ضرورت برنامه ریزی دولت در مهار آن تاکید کرد. به گزارش مهر، همایش ائمه جماعات استان تهران به دعوت جامعه روحانیت در مدرسه عالی شهید مطهری برگزار شد. در این همایش، غلامرضا مصباحی مقدم نماینده تهران در مجلس هفتم و سخنگوی جامعه روحانیت مبارز با تشکر از حضور عامه مردم که در مرحله اول انتخابات مجلس هشتم شرکت کرده اند، گفت: با اینکه عواملی وجود داشت که می توانست حضور مردم را کاهش دهد مثل خرید شب عید و شرایط پایان سال، ممنوعیت پوستر افزایش سن رای دهندگان، اما این بار حضور مردم چشمگیرتر بود. مصباحی مقدم در بخشی دیگری از سخنانش روحانیت را لنگر آرامش جامعه توصیف کرد. وی با تشکر از مردم به خاطر شرکت در انتخابات گفت: نقش روحانیت در کشیدن مردم به پای صندوقها بسیار پررنگ بود. مصباحی مقدم تاکید کرد: اتفاق نظری که در منتخبات و کاندیداهای این دوره وجود دارد اولویت اول مجلس هشتم است. یعنی کاهش تورم و سپس ایجاد اشتغال بیشتر. البته این دو با هم سازگارند و دارند، یعنی کاهش تورم مانع اشتغال بیشتر است. مصباحی مقدم ادامه داد: شاید مهمترین علت تورم تزریق ۴۰ درصد نقدینگی در سال ۸۵ و ۳۶ درصدی نقدینگی در سال ۸۶ بود اما با وجود مشکلات ناشی از تورم مردم صبر کردند زیرا به هر حال دولت قصد خدمت دارد اما باید برنامه ریزی کنند.

آیت الله مهدوی کنی:

به احمدی نژاد گفتم روحانیت را ابزار فرض نکنید

نباید مشکلات را به گردن دیگران انداخته و فرافکنی کنیم



مقصود هستند. حقیقت این است که مردم امروز خیلی حرف می شنوند اما مسأله تربیت و تبلیغ غیر از گفتار نیازمند عمل است و روحانیون ما باید جوانان را با قول و عمل بالا آورده و به مرحله بلوغ برسانند. آیت الله مهدوی کنی حضور ملت ایران در دور نخست انتخابات مجلس شورای اسلامی را خوب ارزیابی کرد و با اشاره به دیداری که اخیراً با احمدی نژاد داشته، افزود: بنده در این دیدار به آقای احمدی نژاد گفتم که ما (روحانیت) را ابزار فرض نکنید. ما وعاظ یا سلاطین گذشته نیستیم نباید از ما توقع مداحی داشته باشید. اصلاً روحانی ای که مداح صرف باشد روحانی نیست. چون ما در کشورمان خوبی مطلق نداریم، مدح مطلق هم نخواهیم داشت. گرچه باید توجه کرد که در انتقادات نباید دولت را تضعیف کرد. این عضو مجلس خبرگان رهبری بر لزوم بیان مشکلات و انتقاد از آنها به گونه ای که موجب اختلال در نظام اسلامی نشود، تاکید کرد.

وی در خصوص افرادی که مردم باید در دور دوم انتخابات مجلس شورای اسلامی به آنها رای دهند، گفت: کاملاً مشخص است که در انتخابات باید افراد اصیل را انتخاب کرد اما گاهی اوقات انسان ناگزیر است بر اصلح اصرار نداشته باشد. وی در بخش دیگری از سخنانش با تاکید بر لزوم حل مشکلات معیشتی مردم توسط

فرافکنی دردی از مردم را دوا نمی کند

مسئولان کشور، گفت: بنده در سخنرانی قبلی ام اشاره کردم که نباید مشکلات را به گردن دیگران انداخته یا فرافکنی کنیم. این حرفها دردی از مردم دوا نمی کند. شکی نیست که تقصیر گردن همه است و حال اگر می خواهیم مشکلات را حل کنیم همانطور که حضرت امام (ره) فرموده اند باید حل اصل مشکل باشد و این شدنی است. آیت الله مهدوی کنی ادامه

به فراموشی سپرده شده، گفت: به واقع تعریف اسلام از کاسبی کجا رفته است؟ ما باید بدانیم که اگر مردم بیاموزند که از زیاده طلبی دست بردارند بسیاری از مشکلات آنها رفع می شود و در این زمینه روحانیت مسئول است. وی همچنین گفت: در زمینه مسائل فرهنگی نیز کم کاری شده و در این میان تقصیر بر گردن ماست و نباید آن را به گردن دیگران بیندازیم و برای تبرئه خود بگویم دیگران

اخبار سایتهما

امروز جوامع، محتاج جوانان ملتزم به سنت های اسلامی هستند

آیت الله صافی گلپایگانی تصریح کرد: امروز جوامع محتاج جوانانی هستند که ملتزم به سنت های اسلامی و سنت های حقیقی و عقلانی باشند. به گزارش ایسنا، آیت الله صافی گلپایگانی روز پنجشنبه در دیدار با جمعی از دانشجویان دانشگاه مذاهب اسلامی و عده ای از دانش آموزان، با توصیه به جوانان برای پیگیری و حرکت به سمت تحقیق و پژوهش افزود: امیدوارم همه شما جوانان در این عرصه و زمان موفق باشید و در مسیر خواسته های حضرت ولیعصر (عج) و در خدمت به امام زمان (عج) آمادگی پیدا کنید. وی خاطر نشان کرد: در مساله ادیان و مذاهب و عده ای از دانش آموزان، با توصیه فعالیت داشته باشیم باید احساس مسئولیت کنیم که همه این مذاهب مورد اهمیت هستند و توقع ما بیشتر از نسل جوان و دانشجویان و کسانی که می توانند خودشان را برای خدمت به اسلام و اهل بیت (ع) آماده کنند، این است که معارف اهل بیت را به دنیا برسانند. آیت الله صافی گلپایگانی با تاکید بر این که تمام معارف و کتب دینی ما برای بالا بردن معرفت و عقلانیت بشر بوده است، اظهار کرد: دین ما و معارف دین ما که در اختیار انسان ها و به ویژه مسلمانان قرار گرفته است، دعوت به حقایق و فطرتی است.

این مرجع تقلید خاطر نشان کرد: باید مکتب خود را شناسایی کنیم و عقلانیت خود را تکمیل کرده و آن را به دنیا معرفی کنیم زیرا دنیا تشنه این معرفت است.

کمیته امداد به امر آموزش فرزندان تحت پوشش توجه کند

اعضای شورای مرکزی کمیته امداد امام خمینی (ره) با آیت الله شبیری زنجانی دیدار کردند. به گزارش ایسنا، آیت الله شبیری زنجانی در دیدار اعضای شورای مرکزی کمیته امداد امام خمینی (ره) با اشاره به فرامین ائمه اطهار (ع) تصریح کرد: از مسایل بدیهی و روشنی که در روایات به آن سفارش شده است، خدمت به محرومین جامعه است و اگر کسی در این امر قصد قربت هم نداشته باشد و دست گرفتاری را بگیرد، اثر خود را در جامعه می گذارد. وی، تصمیم کمیته امداد مبنی بر تأمین سلامت خانواده های تحت پوشش را ستود و افزود: تصمیم کمیته امداد مبنی بر تأمین سلامت خانواده های تحت پوشش و آموزش فرزندان آنها بشارت دهنده سعادتمند شدن جامعه است.

آیت الله شبیری زنجانی با اشاره به مراحل سیر و سلوک افزود: از اولین مراحل سیر و سلوک، خدمت به خلق خداوند و رفع نیاز آنان است که کمیته امداد در این امر گام برمی دارد و اقدامات این نهاد مورد رضایت خداوند است. این مرجع تقلید، توجه کمیته امداد را به امر آموزش فرزندان تحت پوشش خواستار شد و افزود: اگر فرزندان تحت پوشش کمیته، از نظر فرهنگی غنی شوند و در تربیت آنان کوتاهی نشود بسیاری از معضلات فرهنگی جامعه برطرف خواهد شد. آیت الله شبیری زنجانی بهترین نعمت را «رضایت از وضعیت موجود» ارزیابی و بیان کرد: اگر تربیت فرزندان تحت پوشش، سرلوحه کار قرار گیرد، کاستی های زندگی به نظرشان نمی آید و وضعیت موجود را مطلوب می پندارند. در ابتدای این دیدار، انواری سرپرست کمیته امداد امام خمینی (ره) با ارائه گزارشی تصریح کرد: طلاب فاضل و معلمان متعهد در سراسر کشور ما را در آموزش و تقویت بنیان فکری- اعتقادی خانواده های تحت پوشش یاری می رسانند و معتقدیم اگر این جریان سرعت بگیرد، چرخه فقر در جامعه به زودی ترمیم خواهد شد.

ایران جزیره سکون و امنیت در منطقه است

جلسه تودیع و معارفه نمایندگان ولی فقیه در لرستان و امام جمعه خرم آباد برگزار شد. به گزارش ایسنا، در این جلسه که با حضور محمدی گلپایگانی، رییس دفتر مقام معظم رهبری، برگزار شد، وی در سخنانی پیرامون اهمیت شرکت در نماز جمعه گفت: مردم باید نماز جمعه را که خاری در چشم دشمنان است، هر چه باشکوهتر برگزار کنند. محمدی گلپایگانی نظام جمهوری اسلامی و در رأس آن ولایت فقیه را نعمت خداوند به مردم ایران دانست و بیان داشت: امروز دریایی از آتش، خون، جنایت و... اطراف ما را فرا گرفته، ولی خوشبختانه ملت ایران در جزیره سکون و امنیت زندگی می کند که این امنیت از برکات نظام مقدس جمهوری اسلامی و ولایت فقیه است. وی افزود: به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی و حمایت های بی دریغ رهبر معظم انقلاب اسلامی از علم، دانش و نوآوری متبرکان و افراد نخبه، امروز شاهد پیشرفت های بسیار ارزنده ای در کشور هستیم. گلپایگانی در ادامه با بیان این که پرونده سیاه مغول را سفید کرده، اظهار داشت: رییس جمهور آمریکا که امروز از مشهورترین مردم در دنیاست، مدافع حقوق بشر نیست. در پایان این مراسم حکم سید احمد میرعمادی نماینده جدید ولی فقیه در لرستان و امام جمعه خرم آباد توسط محمدی گلپایگانی قرائت و به وی تقدیم شد. تقوی، رییس شورای سیاست گذاری ائمه جمعه کشور، مروی، معاون روحانیت و حوزه های علمیه دفتر مقام معظم رهبری و جمعی از مدیران دستگاههای اجرایی لرستان در این مراسم حضور داشتند.

آیت الله مکارم شیرازی:

گرانی مسکن، غوغا می کند بازگو کردن مشکلات اقتصادی تضعیف دولت نیست

افزود: گاهی فکر می کنند اگر ما این مسایل را بازگو کنیم تضعیف دولت است، ولی اینطور نیست و ما دولت را صالح می دانیم و باید آن را کمک کرد زیرا اگر مشکل اقتصادی حل نشود تبدیل به مشکل سیاسی و فرهنگی خواهد شد. آیت الله مکارم شیرازی، نداشتن تعصب فکری و سلیقه ای، شجاعت تجدیدنظر در برنامه ها و مشورت با صاحبان فکر و اندیشه را برای بهبود وضع اقتصادی لازم دانست و بیان کرد: در شرایط کنونی باید مجلس فعلی و گذشته و دولت های پیشین و

استادان دانشگاه ها، همه به سامان دادن معضل اقتصادی به وجود آمده کمک کنند. این مرجع تقلید بازنگری در ضوابط کمیته امداد را خواستار شد و بیان کرد: ضوابط امداد باید بازنگری شود تا شامل همه افراد نیازمند شود. وی، آموزش و کار فرهنگی را در کمیته امداد بسیار ضروری دانست و افزود: بسیاری از انواع فقر، فقر واقعی نیست و بر اثر ضعف شخصیت و بدبینی و عدم اعتماد به نفس به وجود می آید و اگر آموزش فرهنگی به این افراد داده شود، اعتماد به نفس پیدا خواهند کرد



آیت الله مکارم شیرازی در دیدار شورای مرکزی کمیته امداد امام خمینی (ره) از وضع نابسامان گرانی تورم انتقاد کرد و گفت: از گوشه و کنار کشور وضع گرانی و تورم به ما شکایت می شود و در این میان مساله مسکن غوغا می کند و در قسمت های دیگر نیز داد مردم بلند است. به گزارش ایسنا، آیت الله مکارم شیرازی

باهر:

آیت الله موسوی اردبیلی در دیدار اعضای شورای مرکزی کمیته امداد امام خمینی (ره) تصریح کرد: گرانی اخیر، احساسی و شعاری نیست بلکه یک واقعیت همه فهم است و اگر در گذشته عده ای گرانی را می فهمیدند، امروز همه اقشار جامعه آنرا لمس می کنند. به گزارش ایسنا، آیت الله موسوی اردبیلی افزود: فعالیت کمیته امداد کم نظیر است. کمیته امداد بسیار مناسب عمل کرده و مژده کمیته امداد مبنی بر وضعیت مطلوب امسال مژده بسیار خوبی است. وی، مبارزه با فقر را وظیفه حتمی همه مسلمانان دانست و گفت: مسأله انفاق، مبارزه با فقر و نداری در جامعه جزو وظایف حتمی مسلمین است که کمیته امداد متکفل آن شده است.

آیت الله موسوی اردبیلی در دیدار اعضای شورای مرکزی کمیته امداد امام خمینی (ره) تصریح کرد: گرانی اخیر، احساسی و شعاری نیست بلکه یک واقعیت همه فهم است و اگر در گذشته عده ای گرانی را می فهمیدند، امروز همه اقشار جامعه آنرا لمس می کنند. به گزارش ایسنا، آیت الله موسوی اردبیلی افزود: فعالیت کمیته امداد کم نظیر است. کمیته امداد بسیار مناسب عمل کرده و مژده کمیته امداد مبنی بر وضعیت مطلوب امسال مژده بسیار خوبی است. وی، مبارزه با فقر را وظیفه حتمی همه مسلمانان دانست و گفت: مسأله انفاق، مبارزه با فقر و نداری در جامعه جزو وظایف حتمی مسلمین است که کمیته امداد متکفل آن شده است.

تورم غیرقابل تحمل شده است

اما اکنون نظر همه ما یکسان است. باید به دنبال همه عوامل تورم را بود، که بخش اول آن نقدینگی و هزینه های زیاد و غیرتولیدی دولت است که باید کنترل شود و نیز حساب ذخیره ارزی که باید صرفاً به صورت ارزی هزینه و یا به صورت سرمایه تولیدی عمل شود، همه این ها باید در کوتاه مدت رخ دهد و در درازمدت نیز عرضه تولیدات بیشتر در کشور می تواند تورم را کاهش دهد. نایب رئیس مجلس هفتم در پاسخ به پرسش خبرنگاران مبنی بر این که آیا به مردم قول می دهید در مجلس هشتم مشکل تورم و بیکاری را حل کنید، گفت: ما تلاش خود را می کنیم، در مجلس هفتم بیشتر تأکید بر بیکاری بود تا تورم این بار، باید جای این ها عوض شود، البته هر دو مهم است اما به نظر می رسد تورم غیرقابل تحمل شده است.

رئیس فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی با بیان این که در مرحله دوم انتخابات حضور هر رای دهنده تأثیرگذارتر از مرحله اول خواهد بود، اولویت اول مجلس هشتم را کنترل عوامل تورم و در نتیجه کاهش تورم خواند. به گزارش ایسنا، محمدبرضا باهنر در حاشیه گردهمایی علما و ائمه جماعات، در گفتگو با خبرنگاران اظهارداشت: اصولاً در مرحله دوم حضور به اندازه مرحله اول نیست، و معمولاً اهل تکلیف ها و کسانی که انگیزه سنگین سیاسی دارند شرکت می کنند و رکوردی که نظام جمهوری اسلامی ثبت می کند معمولاً برای مرحله اول است. منتخب مردم تهران در مجلس هشتم اولویت برنامه های مجلس هشتم را کاهش تورم عنوان کرد و گفت: از ابتدا نیز تورم را پیش بینی می کردیم و در این زمینه با برخی از کارشناسان دولت اختلاف مواضع داشتیم،